
YouGov Survey Results

Sample Size: 1815 GB Adults

Fieldwork: 7th - 8th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1791 613 593 110 710 766 870 921 199 752 428 411 1019 772 239 581 384 431 155

Unweighted Sample 1792 641 584 118 804 747 769 1023 155 756 467 414 1081 711 189 644 386 437 136

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

9-10 

May 

'17

7-8 

June 

'18

How good or bad would you say the NHS 

services in your LOCAL area are?

Very good 14 15 17 14 19 15 15 14 17 18 12 15 20 14 17 15 18 14 12 17

Fairly good 52 56 57 57 54 59 55 53 58 57 54 55 58 58 53 58 54 54 56 60

TOTAL GOOD 66 71 74 71 73 74 70 67 75 75 66 70 78 72 70 73 72 68 68 77

Fairly bad 18 17 17 17 17 15 19 19 15 15 17 18 16 18 16 13 18 16 19 15

Very bad 7 5 6 5 1 4 6 5 4 2 6 6 3 5 5 4 5 6 5 3

TOTAL BAD 25 22 23 22 18 19 25 24 19 17 23 24 19 23 21 17 23 22 24 18

Don't know 9 8 4 7 8 7 5 10 6 8 11 5 3 6 10 10 5 10 8 5

And how good or bad would you say the NHS 

services NATIONALLY are?

Very good 4 6 5 5 5 6 4 6 5 15 5 4 4 4 7 2 8 4 6 4

Fairly good 40 45 49 46 40 47 44 44 46 50 45 42 46 46 43 48 45 48 42 41

TOTAL GOOD 44 51 54 51 45 53 48 50 51 65 50 46 50 50 50 50 53 52 48 45

Fairly bad 32 30 32 29 36 30 33 31 28 19 28 33 33 31 28 30 28 30 30 34

Very bad 12 8 7 8 5 6 10 7 9 5 7 11 9 7 9 3 8 8 10 12

TOTAL BAD 44 38 39 37 41 36 43 38 37 24 35 44 42 38 37 33 36 38 40 46

Don't know 11 12 7 11 13 11 9 12 11 11 15 9 8 11 12 17 11 10 12 10

Do you expect the NHS to get better, worse or 

stay the same over the next few years?

Get much better 3 2 2 6 2 3 2 3 5 2 2 4 2 3 3 2 2 4 1

Get a little better 13 18 10 6 10 15 13 14 15 10 13 20 13 14 11 16 13 13 8

TOTAL GET BETTER 16 20 12 12 12 18 15 17 20 12 15 24 15 17 14 18 15 17 9

Stay the same 24 31 19 18 19 29 27 21 27 23 21 28 24 25 26 23 26 25 21

Get a little worse 34 35 37 44 41 34 33 35 27 36 35 35 36 32 32 35 35 32 39

Get much worse 17 11 24 18 21 15 16 19 17 18 25 10 18 16 19 16 17 17 22

TOTAL GET WORSE 51 46 61 62 62 49 49 54 44 54 60 45 54 48 51 51 52 49 61

Don't know 8 2 8 8 7 5 8 8 10 11 5 3 6 10 9 8 6 9 8

RegionVote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade
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How well or badly do you think the government 

is handling the NHS?

Very well 2 1 1 0 2 1 1 2 0 2 1 1 0 1 1 1 2 1 1 0

Fairly well 22 15 31 5 5 10 21 16 15 14 10 16 26 16 14 13 18 18 13 10

TOTAL WELL 24 16 32 5 7 11 22 18 15 16 11 17 26 17 15 14 20 19 14 10

Fairly badly 32 37 40 31 42 37 41 35 40 33 38 38 38 38 36 42 38 36 35 37

Very badly 34 36 20 57 38 45 30 37 35 34 38 40 30 36 36 31 33 36 40 42

TOTAL BADLY 66 73 60 88 80 82 71 72 75 67 76 78 68 74 72 73 71 72 75 79

Don't know 10 10 7 7 13 7 8 10 10 18 13 6 6 8 13 13 9 9 11 10

Thinking about how the NHS compares to the 

healthcare systems of other European Union 

countries, do you think...?

The NHS provides better quality healthcare than in 

other European countries
34 34 33 35 30 35 34 35 56 36 31 24 34 35 31 33 36 37 34

The NHS provides about the same quality of 

healthcare than in other European countries
26 27 29 28 30 25 29 23 21 24 27 30 27 23 27 27 26 24 24

The NHS provides worse quality healthcare than in 

other European countries
17 17 16 17 18 17 16 17 11 15 21 19 19 14 20 19 14 14 16

Don't know 23 22 21 20 22 23 22 25 13 26 21 27 20 28 23 21 23 26 26

Thinking about how NHS healthcare is FUNDED, 

which of the following best reflects your view?

Healthcare should be funded from general taxation 

for everyone
69 71 75 74 76 68 69 69 75 66 71 70 73 64 72 66 70 69 73

Healthcare should be funded by compulsory health 

insurance for everyone, paid for from taxation for the 

least well off, and deducted from other people's 

wages

11 15 8 11 11 12 13 9 10 10 12 14 12 10 10 13 14 8 9

Healthcare should only be funded by taxation for the 

least well off, with other people choosing to take out 

voluntary insurance if they wished

4 5 4 2 3 5 4 5 6 5 5 3 4 5 5 4 4 5 4

None of these 5 4 5 2 3 6 5 5 2 5 5 6 4 6 2 6 5 5 3

Don't know 10 5 9 10 7 9 9 12 6 14 8 7 6 15 11 10 7 12 11
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And thinking about how NHS healthcare is 

PROVIDED, which of the following best reflects 

your view?

The NHS should provide all its own treatment, there 

should be no role for private providers in the NHS
31 31 24 39 32 37 28 32 30 33 32 31 27 31 31 30 31 29 33 34

The NHS should be able to use private companies to 

provide treatment alongside its own services if they 

can provide it at NHS prices

55 57 69 48 61 55 60 56 57 55 49 61 66 60 52 57 59 59 51 56

All NHS provision should be privatised, with the NHS 

paying private companies to provide treatment
1 2 3 3 1 3 2 3 2 4 3 2 2 3 2 1 3 2 4 1

None of these 3 1 1 1 2 0 2 1 2 2 2 0 1 0 3 1 1 2 2 0

Don't know 10 9 3 9 4 5 7 8 10 6 14 5 4 5 13 12 7 7 10 9

Look at the following list of health services, 

some of which are currently charged for, some 

of which are currently free for some or all users. 

In each case, please say whether you think this 

should be free for all users, whether it should be 

free for some users (such as the least well off or 

those with specific health needs) but charged for 

others, or whether all people should be charged 

for that service.

Prescriptions

Should be free for everybody 31 22 35 31 36 26 30 32 40 34 32 20 30 33 29 26 32 30 52

Should be free for some users, with charges for 

others
53 60 51 60 50 56 53 52 48 46 53 67 55 50 57 57 51 52 37

There should be a charge for this service 13 17 10 7 12 16 12 13 11 14 13 12 14 11 8 15 15 13 7

Don't know 3 1 4 2 2 3 5 2 1 7 1 1 2 6 5 3 2 4 3

GP appointments

Should be free for everybody 83 81 87 79 88 78 79 86 84 82 85 79 84 81 80 81 81 85 88

Should be free for some users, with charges for 

others
11 12 8 16 7 14 13 9 12 9 9 15 10 11 11 12 11 10 6

There should be a charge for this service 4 6 3 3 3 6 4 4 3 3 4 6 5 3 4 5 6 2 3

Don't know 3 1 2 2 2 2 4 1 1 5 1 0 1 5 5 2 2 3 3
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Minor operations

Should be free for everybody 75 73 79 78 82 70 72 77 68 75 78 74 76 72 71 74 73 77 81

Should be free for some users, with charges for 

others
18 22 15 14 13 23 20 17 24 15 17 23 18 19 19 20 21 15 15

There should be a charge for this service 3 4 2 4 3 4 4 3 6 4 3 2 4 3 4 4 4 4 0

Don't know 4 1 3 3 3 3 5 2 2 7 1 1 2 6 6 3 2 4 4

Eye tests

Should be free for everybody 53 48 56 51 54 48 53 53 60 53 53 49 52 54 52 47 53 53 76

Should be free for some users, with charges for 

others
35 39 35 40 34 39 35 35 29 30 37 44 36 33 37 38 35 35 18

There should be a charge for this service 9 13 6 7 9 10 8 10 10 10 9 6 10 8 6 12 10 8 2

Don't know 3 1 3 3 2 2 5 2 1 6 1 0 2 5 5 3 2 3 4

Dental check ups

Should be free for everybody 52 48 53 48 55 47 50 54 58 55 54 42 53 50 51 48 53 51 68

Should be free for some users, with charges for 

others
35 37 36 39 33 39 36 33 29 28 37 47 34 35 36 38 34 34 24

There should be a charge for this service 11 15 8 11 11 12 9 12 10 12 8 11 11 10 8 12 10 11 5

Don't know 3 0 3 2 2 2 4 2 2 5 1 0 1 5 5 2 2 3 3

Hospital parking

Should be free for everybody 57 57 58 47 54 61 55 59 53 55 62 59 57 57 48 52 64 58 70

Should be free for some users, with charges for 

others
25 25 26 34 27 24 24 26 23 23 24 30 24 26 27 28 23 22 19

There should be a charge for this service 14 17 13 12 15 12 15 13 22 16 12 10 16 11 16 17 10 16 6

Don't know 4 1 4 6 3 3 6 2 2 6 3 2 2 7 9 3 3 4 5

Hospital meals

Should be free for everybody 64 60 71 57 68 59 58 69 67 68 65 54 65 62 58 64 62 66 73

Should be free for some users, with charges for 

others
21 23 18 29 20 24 25 17 20 18 22 27 21 22 22 23 22 20 17

There should be a charge for this service 10 14 6 10 8 13 10 10 12 7 9 16 11 10 11 10 12 10 6

Don't know 5 2 5 4 4 4 6 4 1 8 4 3 3 7 8 4 4 5 4

Vaccinations

Should be free for everybody 65 60 71 68 70 60 63 68 74 68 61 62 67 63 65 63 64 67 71

Should be free for some users, with charges for 

others
23 26 22 23 22 26 23 24 18 19 27 30 22 25 22 26 23 22 20

There should be a charge for this service 8 13 4 7 6 11 9 7 7 6 11 8 8 7 7 8 10 7 5

Don't know 3 1 3 3 2 3 5 2 1 7 2 0 2 5 6 2 3 4 3
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Thinking about NHS provision, on a scale of 0 to 

10, where 0 means not important at all and 10 

means extremely important, how important, if at 

all, are each of the following to you?

Being free at the point of delivery

0 - Not important at all 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

2 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0

3 1 1 1 0 0 1 0 1 1 2 1 0 1 1 1 1 1 0 1 0

4 1 1 2 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0

5 4 5 7 3 3 4 6 6 4 9 5 4 6 6 5 5 5 6 5 5

6 4 6 5 6 7 5 5 7 4 17 3 5 4 7 4 8 6 5 6 2

7 8 8 9 7 8 7 9 8 8 10 10 6 5 9 7 9 8 8 8 8

8 11 13 16 10 14 13 14 14 13 12 13 12 16 13 14 14 15 12 15 8

9 10 10 12 9 10 10 10 10 11 7 9 10 13 9 11 10 10 13 8 9

10 - Extremely important 50 47 42 57 52 54 45 44 50 33 46 53 49 48 45 43 46 46 47 58

Mean 7.9 7.9 8.0 8.3 8.4 8.4 7.8 7.8 8.1 7.2 7.7 8.1 8.3 8.1 7.7 7.8 7.9 8.0 7.9 8.2

Don't know 10 8 5 7 6 5 7 6 9 9 10 6 4 5 12 7 7 9 8 8

Quality of care

0 - Not important at all 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

5 1 1 1 0 2 1 1 2 0 3 1 1 0 1 1 1 0 1 1 2

6 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 2 1 1 2 1 3 1 1 1 0

7 4 3 4 3 2 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 2 4 4 1 2

8 8 7 9 7 8 7 8 10 5 9 8 7 5 9 6 6 8 8 7 7

9 11 13 15 13 8 12 15 15 11 14 11 13 16 13 13 18 14 11 12 9

10 - Extremely important 70 71 71 72 78 75 69 64 78 66 69 75 74 71 71 65 70 72 74 76

Mean 9.0 9.2 9.6 9.3 9.5 9.4 9.3 8.9 9.5 9.1 8.9 9.6 9.5 9.4 9.1 9.0 9.2 9.2 9.2 9.2

Don't know 4 2 0 3 1 2 2 4 1 3 5 0 0 1 4 5 2 1 3 3
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Short waiting times

0 - Not important at all 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0

4 2 2 1 2 3 2 2 2 1 2 1 2 2 2 1 4 1 2 1 0

5 5 5 5 6 5 6 5 5 5 8 5 5 4 5 5 5 5 5 5 6

6 8 8 7 9 9 10 7 9 8 15 9 7 5 10 6 11 9 8 6 8

7 15 18 16 19 22 19 16 18 17 25 18 16 15 19 16 19 18 18 15 21

8 21 20 20 22 26 23 19 20 20 14 22 18 21 20 20 19 21 19 21 17

9 13 12 14 11 11 11 13 11 13 6 11 15 15 12 12 12 12 12 14 8

10 - Extremely important 32 32 36 29 23 26 37 28 34 25 28 35 38 29 34 24 30 34 33 37

Mean 7.9 8.0 8.3 7.9 7.9 7.8 8.3 7.6 8.2 7.3 7.6 8.2 8.5 7.9 7.9 7.4 7.9 8.1 8.0 8.0

Don't know 4 3 0 3 1 2 2 4 1 3 5 1 0 1 5 5 2 1 3 3

Having a hospital/GP close to your home

0 - Not important at all 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

2 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0

3 1 1 1 2 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 2 1 1 0 2

4 2 2 2 2 3 3 2 3 2 4 2 3 2 3 1 3 2 3 2 1

5 5 7 8 6 8 8 7 9 5 8 7 6 6 7 6 6 6 6 8 9

6 7 8 8 7 13 9 8 8 8 9 10 8 5 9 7 9 9 11 7 4

7 14 15 17 16 12 17 14 15 15 16 17 11 15 17 13 18 16 13 12 20

8 18 21 19 21 24 23 18 21 20 24 20 21 20 21 20 23 21 21 19 18

9 12 10 12 10 6 9 13 10 11 6 8 12 16 10 11 9 10 11 12 10

10 - Extremely important 35 32 31 33 32 28 35 27 37 28 29 37 35 30 35 24 31 33 36 33

Mean 7.8 7.8 7.9 7.9 7.8 7.7 8.0 7.4 8.2 7.5 7.5 8.2 8.3 7.8 7.8 7.4 7.8 8.0 7.9 7.8

Don't know 4 2 0 3 1 2 2 4 1 3 5 0 0 1 5 5 2 1 3 3

Clean hospitals

0 - Not important at all 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

4 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

5 1 1 1 1 2 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1 0 2 1 2

6 1 1 1 1 5 1 1 2 1 1 1 2 1 2 1 0 3 1 1 1

7 4 3 3 4 6 4 3 5 2 6 4 3 2 4 3 3 3 5 4 3

8 9 7 6 8 6 8 6 8 6 10 7 5 6 8 5 10 7 7 4 4

9 10 9 10 7 4 9 8 10 7 7 8 10 9 8 9 6 10 8 8 10

10 - Extremely important 71 76 78 76 74 74 79 70 81 70 74 79 80 76 76 73 75 77 79 76

Mean 9.2 9.3 9.5 9.3 9.1 9.2 9.4 9.1 9.5 9.0 9.1 9.6 9.5 9.4 9.1 8.9 9.4 9.5 9.4 9.2

Don't know 4 2 0 3 2 2 2 4 1 3 5 0 0 1 4 5 2 1 3 4
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Being able to choose which hospital or 

consultant to see

0 - Not important at all 4 4 4 5 5 4 5 5 4 6 5 5 2 4 5 2 5 4 4 10

1 2 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 3

2 4 3 3 4 5 5 2 4 3 1 4 5 1 4 2 4 4 4 3 2

3 4 5 3 5 8 6 3 5 4 8 6 3 2 6 3 4 6 4 4 3

4 4 5 4 5 4 6 3 5 4 7 5 4 3 5 4 5 4 6 4 3

5 13 16 16 13 21 14 18 17 15 13 16 17 16 17 15 18 15 18 12 24

6 11 10 10 10 17 13 7 10 11 14 11 9 9 12 8 9 13 11 8 9

7 14 16 15 16 13 16 16 17 15 19 16 17 13 17 14 20 14 16 15 18

8 14 13 16 14 12 13 15 11 15 11 11 13 17 13 14 13 14 13 14 9

9 7 6 9 5 5 5 7 4 8 2 3 8 11 5 7 5 7 4 7 4

10 - Extremely important 18 17 19 17 7 14 20 15 20 15 16 17 22 15 20 13 15 20 24 10

Mean 6.2 6.2 6.8 6.1 5.6 6.0 6.5 5.8 6.7 5.9 5.8 6.4 7.0 6.2 6.3 6.0 6.2 6.5 6.6 5.4

Don't know 5 3 1 4 1 3 2 5 2 3 6 1 1 2 6 6 3 1 4 5

Which of the following best reflects your view?

Local health services should have the ability to set 

their own priorities and respond to local needs, even 

if this means

32 32 31 38 33 32 35 29 45 33 28 29 34 30 30 32 36 29 35

The NHS should provide the same drugs and 

services across the whole country, even if this 

means local health services ha

53 59 52 47 52 57 50 55 43 47 58 63 53 52 51 53 53 54 48

Don't know 15 9 17 14 15 11 15 16 11 21 15 9 13 18 19 15 11 17 17

How much confidence would you have in the 

NHS to treat the following....

Heart disease

A great deal of confidence 39 43 39 39 41 41 38 41 43 35 38 47 41 37 42 41 38 37 41

A fair amount of confidence 44 46 43 53 44 45 44 44 39 43 48 44 46 42 37 42 49 44 50

Not a lot of confidence 7 6 6 7 6 7 8 6 8 7 7 5 6 8 7 9 6 7 2

No confidence at all 1 1 1 0 1 1 1 1 3 1 1 0 2 1 0 1 1 2 1

Don't know 8 4 10 2 8 5 9 8 7 13 5 4 5 13 14 8 6 9 6

Cancer

A great deal of confidence 32 31 35 29 33 33 29 35 24 31 33 36 32 31 34 31 33 30 33

A fair amount of confidence 47 52 45 61 50 48 49 46 51 44 50 48 48 45 45 46 48 48 51

Not a lot of confidence 11 10 11 5 9 12 11 11 14 11 11 10 12 10 7 13 13 9 9

No confidence at all 3 2 2 2 3 2 4 2 3 3 2 2 3 3 2 3 1 4 1

Don't know 7 4 8 2 6 5 8 7 7 11 4 4 5 11 12 7 5 9 6
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Diabetes

A great deal of confidence 38 40 39 40 40 40 34 41 39 35 38 41 38 37 35 40 36 35 43

A fair amount of confidence 44 47 43 45 45 45 47 42 41 43 46 47 46 42 43 42 48 45 46

Not a lot of confidence 8 6 7 12 8 7 8 7 10 7 8 6 8 7 6 9 8 7 3

No confidence at all 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 2 0

Don't know 9 6 10 2 7 8 10 9 9 12 8 6 7 13 15 8 7 11 7

Mental illness

A great deal of confidence 11 10 14 4 11 12 11 12 11 11 12 11 10 13 11 10 12 12 12

A fair amount of confidence 32 35 29 37 32 34 32 33 29 32 31 36 33 32 33 29 36 30 41

Not a lot of confidence 39 41 39 40 42 38 39 38 47 35 41 38 41 35 33 42 38 41 30

No confidence at all 10 9 9 14 9 10 8 11 8 10 11 8 10 9 10 11 7 9 11

Don't know 8 5 8 5 6 7 10 7 5 11 6 6 6 10 13 8 6 8 6

Respiratory illness

A great deal of confidence 34 34 38 36 37 36 31 36 34 32 34 37 36 32 38 33 32 33 37

A fair amount of confidence 49 53 44 55 48 49 51 48 50 46 51 52 51 46 44 49 53 49 48

Not a lot of confidence 7 7 7 7 6 8 8 6 7 7 8 6 6 8 4 9 7 6 4

No confidence at all 1 1 1 0 1 1 1 1 2 1 1 0 1 1 1 0 1 2 0

Don't know 9 5 10 2 8 6 9 9 9 13 5 5 6 13 13 8 7 9 9

Strokes

A great deal of confidence 38 40 40 40 39 40 37 39 43 35 38 41 39 37 40 38 37 38 37

A fair amount of confidence 45 48 43 50 48 44 44 46 40 45 46 47 47 42 42 44 49 44 48

Not a lot of confidence 7 7 6 9 6 8 8 7 7 7 9 7 7 7 6 10 6 5 7

No confidence at all 1 2 1 0 1 1 2 1 2 2 2 1 1 2 2 1 1 3 1

Don't know 8 4 9 1 6 6 10 7 8 12 5 4 5 12 10 8 7 10 7

Infectious diseases

A great deal of confidence 33 34 35 35 35 33 33 33 39 30 33 36 35 30 31 32 33 35 37

A fair amount of confidence 46 48 46 46 47 47 45 47 45 46 44 49 48 44 44 45 51 45 46

Not a lot of confidence 9 10 9 12 9 10 10 9 6 10 13 7 8 11 9 13 8 8 6

No confidence at all 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 3 1 2 2 3 2 1 2 2

Don't know 9 6 9 5 7 8 10 9 6 12 7 8 7 13 13 9 8 10 9

Minor injuries (e.g. a broken arm, leg etc.)

A great deal of confidence 58 60 60 60 60 59 57 58 60 56 57 60 61 53 59 58 59 54 63

A fair amount of confidence 32 33 30 29 32 33 31 33 30 30 34 35 31 34 31 31 32 35 28

Not a lot of confidence 4 4 4 9 4 4 4 4 5 4 5 3 4 4 2 4 5 4 3

No confidence at all 1 2 1 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 0

Don't know 5 1 6 1 3 3 6 4 4 9 2 1 2 9 8 4 3 6 6
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